

Активные и равнодушные могут рассчитывать на финансовую помощь. В Самарской области стартовал 4-й конкурс социальных и культурных проектов "Лукойла". В нем три постоянных номинации: "Экология", "Духовность и культура", "Спорт", на этот раз по решению оргкомитета добавлена и "Молодежные инициативы". Посвящена она объявленному президентом России Году добровольца. Сюда конкурсанты смогут подать проекты, связанные с внедрением новых методик и технологий работы с детьми, подростками, студентами, а также инициативы, направленные на развитие научно-технического и творческого потенциала подрастающего поколения.

В совещании по проведению конкурса приняли участие главы городов, представители общественных организаций, в том числе директор благотворительного фонда "Радость" Полдамасова Светлана Ивановна. За 3 года проведения на конкурс было подано более 1200 заявок, выбран 191 победитель. Выплачено 45 миллионов рублей.

{flv}Lukoil{/flv}

Источник: http://www.guberniatv.ru/news/v_samarskoj_oblasti_startoval_tradicionnyj_konkurs_socialnyh_i_kulturnyh_proektov_lukoila/